Köszöntöm nézőinket, Önök a Stúdió KB július 15-i adását látják, melyben szó lesz rongálásról, játéksorsolásról az Arborétum rekonstrukciós munkálatairól.
            Lezajlottak a szóbeli érettségi vizsgák a Reguly Antal Szakképző Iskolában – az eredményekről Puskásné Fürst Judit igazgató-helyettes és Bognár Barnabás szakmai vezető ad tájékoztatást.

            Beszámolunk a Benedek Elek Óvoda kézműves hetéről és a már lezajlott nyári táborokról, majd Civil a pályán! rovatunkban az erdélyi túraútvonal festéséről Sztana Évát és Waller Szilviát, az Erdélyi Baráti Kör Barótért Egyesület tagjait kérdeztük.

            Kulturális programajánlónkat követően a 21. Zirci Buli fellépőinek koncertjeiből válogatunk.

            Kérem, tartsanak velünk a következő percekben is!

 
            Két hónap telt el azóta, hogy a zirciek Tavasza rendezvény alkalmával Zirc lakói tényleges munkával fejezték ki a város külsőségeit illető igényeit. Magánszemélyek, civil szervezetek, vállalkozók, intézmények és az önkormányzat összefogásában valósulhatott meg az is, hogy a kialakított ágyásokban rendben elültetett virágok díszítik azóta városunkat. Kivéve néhányat, melyek sorsát az alábbi riportban mutatjuk be.

Film
               A Veszprém Megyei Kormányhivatal Erdészeti Igazgatósága általános tűzgyújtási tilalmat rendelt el a Veszprém megye területén levő erdőkre, valamint az erdőterületek határától számított kétszáz méteren belüli területre.
Az utóbbi időben a rendkívül gyors felmelegedés, a kánikulai meleg és a csapadékmentes időjárás miatt a Veszprém megyei erdőkben fokozott tűzveszély alakult ki, ezért a Veszprém Megyei Kormányhivatal Erdészeti Igazgatósága az erdőkre, valamint az erdőterületek határától számított kétszáz méteren belüli területekre május 25-től, - átmeneti időre - általános tűzgyújtási tilalmat rendelt el. A tilalom idején tilos a tűzgyújtás - beleértve a parlag- és gazégetést is, - az erdőkben még a kijelölt tűzrakó helyeken is, valamint a közút és vasút menti fásításokban.

A Kormányhivatal felhívja a közúton és vasúton utazókat, az erdőben kirándulókat, a mezőgazdasági területeken dolgozókat, hogy égő cigarettacsikket és dohányneműt ne dobjanak el sehol, azokat minden esetben oltsák el, - hiszen az égő cigarettacsikk fokozott tűzveszéllyel jár, mivel a kiszáradt árokparton, illetve vasúti töltések mellett keletkező tüzek sok esetben közvetlenül erdő- és mezőgazdasági területeket is veszélyeztetnek. Aki a tűzvédelmi rendelkezéseket megszegi, szabálysértést követ el.

Zirctől délre, Olaszfalu magasságában hat hektáron égett az aljnövényzet, bozótos. A tűz gabonatáblát is veszélyeztetett. Az oltást nehezítette az erős szél.

 

Játéksorsolásra került sor a zirci polgármesteri hivatalban, július 8-án pénteken.

            Az internetes játékot – amelynek során az olvasóknak egy képrejtvényt kellett megfejteniük – Kelemen Gábor önkormányzati sajtóreferens hirdette meg a www.zirc.huhonlapon június 16. és 30. között. 

            A rejtvény nem volt könnyű, ezt bizonyítja, hogy csak hárman tudták a megoldást. Közülük sorsolta ki a főnyeremény leendő tulajdonosát Galaczi Miklós zirci lakos, az Atlantis Casino Cycling Team profi kerékpárversenyzője.

            A rejtvényt megfejtők a „Nevelgető” Alapítvány és a Zirci Civil Kerekasztal által felajánlott ajándéktárgyakkal gazdagodhattak, melyeket a polgármesteri hivatal kipostázott a nyerteseknek.
            A játék folytatódik, hamarosan újabb rejtvény kerül meghirdetésre, mellyel ezúttal már televíziónk képernyőjén keresztül is találkozhatnak. A játékgazda szeretné minél értékesebb tárgyakkal megjutalmazni a rejtvényfejtőket, ezért vállalkozók felajánlására is számít.
            A játékkal kapcsolatban további információkat lehet kapni a képernyőn látható elérhetőségeken (Tel.: 06-20/444-85-14, e-mail: kelemen83@gmail.com)  vagy személyesen, a polgármesteri hivatal 113-as irodájában.  
 

            Folyamatosan épül-szépül, változik a zirci Arborétum.

Müller István-interjú
 

            Már a szóbeli érettségi vizsgákon is túl vannak a Reguly Antal Szakképző Iskola végzősei.

Puskásné Fürst Judit-interjú
Bognár Barnabás-interjú      
 

            Igmándiné Hebling Gabriella óvodavezető tudósítása szerint a Benedek Elek Napköziotthonos Óvoda és Bölcsődében hagyománnyá vált, hogy minden év júniusában két héten keresztül, a Kézműves Hetek keretében olyan elfoglaltságokat biztosítanak a gyermekek részére, amely kötetlen, érdekes, ugyanakkor játékosan mégis fejleszti a kézügyességüket, fantáziájukat.

            A „Zirciek az Óvodás Gyermekekért Alapítvány„ adományával valósult meg a program. 

            Az idei évben, a 9 napon át tartó rendezvényen átlagosan napi 157 gyermek vett részt. A legmagasabb létszám 171 fő volt.

            A népszerű program a szülőknek nem jár plusz kiadással, csak az amúgy is térítendő étkezési díjat kell befizetni. Természetesen ezen idő alatt is biztosították a szociális kedvezményeket.

            Az óvónők, dadus nénik a tanévzárók, a sportnap, a gyermeknapi kirándulások után még nagyon sok plusz munkával készítik elő, bonyolítják le ezt a rendezvényt.

            Az óvodai dolgozók, a szülők segítségével már hetekkel a program előtt gyűjtik a kitalált elfoglaltságokhoz szükséges eszközöket, keresik a megvalósításhoz szükséges hátteret.

Hagyományosan a két épületben különböző dolgokat készítettek a gyerekek.

            Az idei kézműves hetekben kincses ládát készítettek a gyerekek. A kincsesláda alapját kisméretű cipős doboz szolgálta, melyet színes textil darabokkal vontak be.

            A program zárásaként kincskereső túrára került sor, ahol az út során térképen bejelölt helyeken különféle „kincseket”: kinder figurákat, becsomagolt cukorkákat találtak a gyerekek, ami szintén a kincses ládába kerülhetett.

            Az óvoda másik épületében a Kézműves hetet hurkapálcikára rögzített papírsárkány készítésével kezdték, majd dekor-gumiból színesebbnél színesebb virágokat vágtak ki ollóval és tűzték rá azokat egy-egy szívószálra.

            Fakanálból babákat készítettek, melyet mind a négy csoport tetszése szerint öltöztetett fel.

            Száraztésztából nyakláncot és karkötőt fűztek fel damilra, később lisztgyurmából kiszaggatott formákat díszítettek. Később  ki-ki a saját ízlésének megfelelően síkképeket formázott a gyurmázás megannyi technikájával.

            Az utolsó nap még mindenki elkészítette, befejezte, amihez kedve volt.

            A gyerekek szívesen vesznek részt ezeken a foglalkozásokon, s örömmel viszik haza az oviban elkészített dolgaikat.

 
            A Zirc Kistérségi Szociális Szolgáltató Központ Gyermekjóléti Szolgálata az idei évben is megrendezte 1 hetes összefüggő nyári táborát július 4-8. között. Táboruk bázisa ismét a Stúdió KB- Ifjúsági és Közösségi Ház volt.

            Az öt napos program a Veszprém Megyei Önkormányzat Ifjúsági Pályázatán elnyert 50.000 Ft-ból, illetve az intézmény által biztosított szintén 50.000 Ft-ból valósult meg.

            A programokon átlagosan 20 gyermek vett részt ingyenesen. A vidéki gyerekek költsége csupán a Zircre történő beutazás volt, mely vélhetően nem jelentett nagy terhet a családok számára.

            Az idei pályázat középpontjában az egészséges életmód hirdetése, a mozgás-gazdag életmód népszerűsítése állt, a heti programsorozat ennek megfelelően lett összeállítva, hiszen minden  délelőtt egészség-fejlesztéssel kezdődött.

            Hétfőn a mozgás gazdag életmód jelentőségéről, a sportolási formák sokszínűségéről beszélgettek, majd a csapat 5 felnőtt vezetésével Porvára buszozott ki, ahonnan átsétáltak Szépalma-pusztára. Megcsodálták a lovakat, az Arborétumot, a Lótemetőt és a gyerekek kijátszották magukat a rendkívül jól felszerelt játszótéren.

            Kedden az egészséget károsító szerek hatásairól hallgattak előadást a gyerekek. Ezután a Cuha-szurdokba vonatoztak, és Vinyén leszállva a Kőpince-forrás friss hideg vizét megkóstolva, a vízátfolyásokon kisebb nagyobb sikerrel átkelve, Porva-Csesznekig gyalogoltak. Zircre visszaérve már lobogó tűz fogadta őket, szalonnát, virslit és kolbászt sütöttek ebédre.

            Szerdán a kinti hőmérséklet emelkedését szem előtt tartva a megfelelő mennyiségű és minőségű folyadékfogyasztás jelentőségéről beszélgettek, majd Pénzesgyőrbe utaztak busszal, ahonnan a Kerteskői-szurdok szikláit mászták meg. A kiadós túra után Zircen friss, meleg pizza várta a gyerekeket.

            Csütörtökön Döméné Jani Ildikó iskolavédőnő segítségével friss nyári és déli gyümölcsökből salátát készítettek. A délelőtt az egészséges táplálkozás jegyében telt, és   egészségpiramist készítették el a gyerekek színes fotó kartonokból és újság kivágásokból. Délben a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársai bográcsban főtt gulyáslevessel és friss pogácsával vendégelték meg a gyerekeket.

            Pénteken a tábor utolsó reggelén a gyerekek saját élményeiket osztották meg egymással a sportolással, az általuk végezett mozgásfajtákkal és táplálkozásukkal kapcsolatban. Külön busszal Jásdra utazott a csapat, ahol a Poós Vízimalmot nézték meg működés közben és hallgatták meg több, mint 100 éves történetét. A malomnál lehetőség volt állatsimogatásra és lovaskocsikázásra is, mely rendkívül nagy élményt nyújtott a gyerekeknek. Délben meleg ebéd várta őket, majd a kiadós étkezés után felkeresték a jásdi Szentkutat.

            A hét egész folyamán lehetőség volt a Stúdió KB- Ifjúsági és Közösségi Ház által nyújtott sportolási és szórakozási lehetőset igénybe venniük, így a pingpongozást, a biliárdozást, tollas ütőzést, frizbizést, és a különböző társasjátékokat, kártyákat.

            A gyerekek rengeteg élménnyel gazdagodtak az öt napon át tartó programok során. A Gyermekjóléti szolgálat munkatársai bíznak abban, hogy jövő évben is lesz lehetőségük ilyen színvonalú tábort lebonyolítaniuk.

 
            Július 5-10-ig református napközis tábort szerveztek, melynek a református egyház épületei adtak otthont. Délelőttönként a bibliai Ruth könyvét dolgozták fel kreatív formában, melyből a gyerekek megtudhatták, hogy Istennek mindenkire gondja van. Az ebéd elfogyasztása után szabadidős foglalkozások következtek: a kedd délután az ismerkedésé, a játéké és a vetélkedőé volt, hogy minél jobban összerázódjon a táborban résztvevő 18 gyermek és 5 felnőtt. Szerdán Jásdra kirándultak és meglátogatták a Poós vízimalmot, ahol lehetőség nyílt lovas kocsikázásra, állatsimogatásra is. A csütörtöki kézműves foglalkozáson a gyerekek szebbnél-szebb virágokat, hajót és papírsárkányt készíthettek. A pénteki Ki mit tud?-on mindenki megmutathatta tehetségét. Szombaton családi-gyülekezeti pikniket tartottak Bakonybélben. Vasárnap istentisztelettel zárult a tábor a református templomban, ahol a gyerekek megmutatták, eljátszották mindazt, amit a hét során tanultak és együtt adtak hálát Istennek a megtapasztalt sok örömért és élményért.

 

            Az idei volt az ötödik angol-softball tábor Zircen és ez volt az első, amikor az időjárás egyáltalán nem gátolta a táborozókat abban, hogy délutánonként softballozzanak. Minden évben egyre több a jelentkező, idén átlépték az ötvenes lélektani határt is. Az ötvenhárom táborozót öt csoportba osztották. A legkisebbekkel két anyanyelvi tanár, egy amerikai-magyar és egy magyar tolmács foglalkozott. A másik  négy csoportban egy-egy tanár és tolmács segítette a nebulókat, akik között volt 7 éves és többdiplomás is. Az angolórákon és a sporton kívül olyan programok is színesítették a tábort, ahova a szülőket is hívták. Hétfőn ismerkedési estet tartottak, ahol a lufiborotválástól a "szalonnalopásig" mindenféle játék előfordult. Kedden csapatverseny keretén belül keresztbe-kasul bejárták Zircet. Szerdán este 9től másfél órás éjszakai túrára indultak a Pintér-hegyre. A túrán a szülők is csatlakoztak, 51en indultak útnak és mindenki épségben hazaért. Csütörtökön idén is meglepően magas színvonalon zajlott a KiMitTud, amin XX. századi zongoradarabtól a kártyatrükkökön át a freestyle RAPpen keresztül a standup comedy-ig minden előfordult. Pénteken bankettel zárult a tábor, ahol egy színdarab megtekintése után hotdog-evés, majd tengerentúli recept szerint pillecukrot sütés következett a tábortűznél, amit csokoládéval és keksszel fogyasztottak el. A tábor és a bankett mindenkinek annyira tetszett, hogy este tízkor már-már erőszakkal kellett neki véget vetni.

            Ahogy azt a szervező Petrik Pétertől megtudtuk, az elmúlt hét során remek közösség alakult ki, amit nem szeretnének veszni hagyni. Jóföldi Abbyre alapozva szeretnének havonta egy angol klubot tartani, amire főleg a volt táborozókat hívják majd, de bárki csatlakozását szívesen fogadják. A szervező Zirci Baptista Gyülekezet minden alkalma nyilvános, mindenkit szívesen látnak, sőt, kérik a szülőket, hogy saját szemükkel is győződjenek meg róla, hogy hova küldik, hova engedik legértékesebb kincsüket, a gyermeküket.

 
            Július 24-től 29-ig, illetve augusztus 14-től 19-ig Hétpettyes-gyík Gyermektáborba várják a gyerekeket a porva-cseszneki vasútállomásnál található turistaházba.

 

Civil a pályán!
            A vöröskereszt értesíti a rászoruló lakosságot, hogy a Pohlheim-i vöröskereszttől kapott adományt július 20-án, szerdán 15 órától osztja a Benedek Elek Óvoda udvarán, az Alkotmány u. 12. szám alatt, s egyben kéri a 18 éven felüli lakosságot, hogy jelentkezzen véradásra az Ifjúsági Központban szintén július 20–án,szerdán 13- 18 óráig. A nyári hónapokban minden segítő véradóra nagy szükség van, hiszen „életet ment, aki vért ad!”

 

            Ezen a szombaton is MajorPiac Akli-majorban, ahol 8-tól 14 óráig várják a helyi termelőket és a helyi terméket kereső vásárlókat a konyhakerti és kulturális piactérre. Az állandó programok között szerepel: helyi termékek kóstolója és vására, gyermekfoglalkozások, pónilovaglás és szürkemarha borjú vásárlás.

 

            Megjelent a Bakonyért Vidékfejlesztési Akciócsoport Egyesület hírlevele, melyben a legújabb pályázati lehetőségekről tájékozódhatnak az érdeklődők.

 

            3 év után idén májusban folytatta a turista-jelzések festését az Erdélyi Baráti Kör Barótért Egyesület. A felvételt Koósné Stohl Ilona készítette.

Film
           

Kulturális rovat
 
Nyári szünidei olvasópályázatot hirdet 14 éves korig a Békefi Antal Városi Könyvtár: aki elolvas egy könyvtári mesekönyvet, regényt, verseskötetet, az feltehet egy virágszirmot a könyvtár plakátjára. Az olvasóversenyen részt vehetnek óvodások is, - vagy akár kisebb gyerekek is, akiknek szüleik, nagyszüleik, testvéreik olvasnak fel. Nevezési határidő: 2011. augusztus 31.
 

 
A XIII. Bakonyi Betyárnapok szervezői olyan önkénteseket keresnek, akik szívesen vennének részt az augusztus 12-13-i rendezvény megszervezésében és lebonyolításában. A jelentkezőket a Tourinform Zirc iroda várja személyesen, a József Attila u. 1. alatt, vagy a képernyőn látható elérhetőségeken (zirc@tourinform.hu, tel.: 88/416-816)
 

 
            A 10. Porvai Falunapra várják az érdeklődőket július 16-án, szombaton délelőtt 9 órától. A programok között lesz kézműves foglalkozás, sport- és ügyességi verseny, valamint főzőverseny. A nap fénypontját Oszvald Marika és Bálint Csaba műsora adja, akik 15 órától lépnek színpadra.

 

            Ugyancsak 16-án, szombaton rendezik meg a Tárogató Fesztivált a cseszneki várban, ahol a régi fúvós hangszer legjobb hazai előadóit hallgathatják meg az érdeklődők. Ugyanekkor tartják a Madaras Napokat is a várban, ahol a solymászat életérzésének egy kis szeletével szeretnék megismertetni a látogatókat.

 

            Faünnep Csodafa-falván július 16-án, szombaton délelőtt 10 órától a bakonybéli Faluháznál, ahol minden a fáról, az erdőről, a természetről és az emberről szól.

 
            Nincsen hét rajzpályázat nélkül. Ezúttal a kuruc időket megidéző alkotásokat várják az általános iskolásoktól. Hej Rákóczi, Bercsényi mottóval a  Hadtörténeti Intézet és Múzeum a Nemzeti Vágtával közösen tette közzé felhívását, a leadási határidő: augusztus 27.

 

Sporthírek
 

Vasárnapra ajánljuk a következő programot nézőink figyelmébe: Bakonybélbe várják a vállalkozó szellemű résztvevőket a Fanyűvők Országos Bajnoksága – Erős Emberek Versenye elnevezésű rendezvényre 16 órától az általános iskolai sportpályára.

 

Első alkalommal rendezi meg a Veszprémi Tájfutó Egyesület az Euro-West Pannon Tájfutó Napokat július 29. és 31. között Bakonybélben. Nevezési határidő: július 17.

 

A Csetényi Sportegyesület várja azon 1996 és 2006 között született fiatalok jelentkezését különböző korosztályos labdarúgó csapataiba, akik rendszeres sportolási lehetőséget keresnek szervezett keretek között.

 

Magazin
           

            21. Zirci Buli: Menyét, Lord
 
 forrás: Szalontay Szilvia, Vangelismusic
