A Bakony Szíve Turisztikai Szövetség (egyesület) 
alakuló üléséről készült jegyzőkönyv

Készült: 2012. május 31. napján 8420 Zirc, Március 15. tér 1. sz. alatt, a Polgármesteri Hivatal nagytermében a Bakony Szíve Turisztikai Szövetség (egyesület) 17 órakor megtartott alakuló üléséről. 
Jelen vannak: Egyesület alapító tagjai a mellékelt jelenléti ív szerint
Ottó Péter Zirc város polgármestere köszönti a megjelenteket és az ülést megnyitja. Az alakuló ülés levezető elnökének és jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Némethné dr. Bakó Gizella ügyvédet, hitelesítőknek pedig az alapító tagok közül Juhász Ildikó 8420 Zirc, Kodály Zoltán u. 13. sz. alatti lakost és Taferner Józsefnét a ZIRC-COOP Zrt. általános igazgatóját, amit a jelenlévők egyhangúlag elfogadnak.

Felkéri Szökrényes Anitát az önkormányzat turisztikai referensét, valamint a Ciszterci rend részéről jelen levő Grónai Gábor Damján atyát, hogy az alakuló ülés részére nyújtsanak tájékoztatót arról a turisztikai környezetről, fejlesztésekről, tervekről, szervezeti rendszerről, amelybe a megalakuló egyesület illeszkedik.

Ezt követően Némethné dr. Bakó Gizella levezető elnök a jelenlevőknek írásban rendelkezésre bocsátott alapszabály szerint ismerteti az egyesület célját, szervezeti rendszerét, a rendes tagi és pártoló tagi jogállást, az egyesületek és közhasznú szervezetek új jogi szabályozását.
A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az egyesület megalapításához szükséges számú alapító tag megjelent, mivel az alapítók között több mint két jogi személy van, így az egyesület formája „szövetség” lesz.

A fenti tájékoztatókat követően a levezető elnök szavazásra bocsátotta az egyesület megalakulásához szükséges határozati javaslatokat és a jelenlevő alapító tagok egyhangú szavazással az alábbi határozatokat hozták:
1. sz. határozat

A jelenléti ívben feltüntetett alapító tagok elhatározzák a Bakony Szíve Turisztikai Szövetség megalakítását.
2. sz. határozat

 Az alapító tagok elfogadják a jegyzőkönyv mellékletét képező alapszabályt.

Ezt követően a levezető elnök szavazásra bocsátotta az elnökség elnökére és két tagjára tett javaslatokat. Az alakuló ülés  a fent elfogadott alapszabály IV/A/8. pontja alapján - mivel titkos szavazás elrendelésére nem került sor – nyílt szavazással, egyhangúlag az alábbi határozatokat hozta: 
3. sz. határozat 
Az alakuló ülés Szökrényes Anita 8427 Bakonybél, Táncsics u. 12. sz. alatti lakost 5 évi időtartamra elnökké megválasztotta.

4. sz. határozat

Az alakuló ülés Juhász Péter Pálné 8427 Bakonybél, Deák u. 1. sz. alatti lakost 5 évi időtartamra az elnökség tagjává megválasztotta.

5. sz. határozat

Az alakuló ülés Németh Gábor 8420 Zirc, Damjanich u. 13/B. sz. alatti lakost 5 évi időtartamra az elnökség tagjává megválasztotta.
A rendes tagok tagdíja mértékének megállapítása előtt javaslat hangzott el arra vonatkozóan, hogy az egyesületben később differenciáltabb vagyoni hozzájárulással is részt vehessenek tagok. Levezető elnök ismertette, hogy az alapszabály tartalmazza a pártoló tagi jogállást, ami erre lehetőséget ad.

Ezt követően az alakuló ülés egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:
6. sz. határozat
 Az alakuló ülés az egyesület rendes tagjainak tagdíját 10.000.-Ft/év összegben állapítja meg. 
Ottó Péter polgármester ismertette, hogy a jelenleg szervezés alatt álló és nonprofit kft. formájában megalapítandó térségi TDM szervezet feltehetőleg előbb kerül bejegyzésre a cégjegyzékbe, mint az egyesület. Az egyesület a TDM tagja csak azt követően lehet, ha a bejegyzéssel elnyeri jogalanyiságát. Az egyesület tagjai az egyesület bejegyzéséig a nonprofit kft-ben olyan módon vehetnek részt, hogy közös tulajdonban levő üzletrészt szereznek, amelyet később az egyesületre átruháznak.

Ezt követően az alakuló ülés egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:
7. sz. határozat

Az alakuló ülés felhatalmazza az elnökséget, hogy a megalakuló Magas- Bakony Turisztikai Desztinációs Menedzsment Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságban az egyesület bejegyzését követően - az egyesület anyagi lehetőségeihez igazodó mértékű -  üzletrészt vásároljon és ezzel a Bakony Szíve Turisztikai Szövetség a térségi TDM szervezet tagjává váljon.

A közgyűlés megbízza az elnököt, hogy az egyesület bírósági nyilvántartásba vételéhez szükséges intézkedéseket tegye meg.
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